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МІНІСТЕРСТВО  ОСВІТИ  І  НАУКИ  УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ

ХЕРСОНСЬКЕ ОБЛАСНЕ ВІДДІЛЕННЯ
Н А К А З 

від «29» квітня 2014 року
       № __26___  


       м.Херсон
Про проведення зональних змагань «Старти надій» 

обласної Спартакіади серед учнів загальноосвітніх 
навчальних закладів у 2013-2014 навчальному році
Відповідно до наказів Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Херсонської обласної державної адміністрації від 13 лютого 2014 року № 44, зареєстрованому в Головному управлінні юстиції в Херсонській області 14 лютого 2014 року № 9/1460 «Про проведення щорічної обласної Спартакіади серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів Херсонської області», № 61 від 21 лютого 2014 року «Про проведення обласної Спартакіади серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів у 2013-2014 навчальному році» та згідно календарного плану спортивно-масових заходів Херсонського обласного відділення Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України
Н А К А З У Ю:

1. Провести 06 травня 2014 року в с.Чорнобаївка Білозерського району,  м.Берислав, м.Генічеськ, м.Каховка, м.Скадовськ зональні змагання «Старти надій» серед юнаків та дівчат за програмою обласної Спартакіади серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів у 2013-2014 навчальному році. 

2. Відповідальність за проведення покласти на головного спеціаліста відділення Чорного В. Є. 

3. Призначити суддівські колегії змагань: 

Зона №1 – головний суддя: Чернявський В.Я. (вчитель фізичної культури Чорнобаївського НВК), судді: Черноусов С.В. (вчитель фізичної культури Чорнобаївського НВК), Мазманян О.О. (вчитель фізичної культури Чорнобаївського НВК), медичне обслуговування: Хорунжа Н.М. (медична сестра Чорнобаївського НВК), Іванічева Н.І. (методист ДЮСШ №3 Херсонської міської ради), Чернишов А.В. (вчитель фізичної культури Раденської ЗОШ Цюрупинського району);
Зона №2 – головний суддя: Авраменко Н.О. (методист районного методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Бериславської районної державної адміністрації), судді: Трушинська О.А. (вчитель фізичної культури Бериславської ЗОШ І-ІІІ ст. № 3), Таранущенко В.І. (вчитель фізичної культури Бериславської ЗОШ І-ІІ ст. № 4), Курнієва Ю.А. (вчитель фізичної культури Бериславської ЗОш І-ІІІ ст. № 3), медичне обслуговування: Усенко Н.М. (медична сестра Бериславської ЗОШ І-ІІІ ст. № 3), Качаленко О.М. (вчитель фізичної культури ЗОШ I-III ступенів);
Зона №3 – головний суддя: Носов О.І. (директор Генічеської КДЮСШ), судді: Ігнацевич Л.М. (заступник директора Генічеської КДЮСШ), Тутов Ю.В. (тренер викладач Генічеської КДЮСШ), медичне обслуговування: Гула В.М. (медична сестра Генічеської КДЮСШ), Татарінов В.В. (вчитель фізичної культури Нижньосірогозької ЗОШ);

Зона №4 – головний суддя: Чухрай В.П. (директор ДЮСШ Каховської міської ради), судді: Шаніна О.В. (інструктор методист ДЮСШ Каховської міської ради), Росошик В.Л. (тренер-викладач ДЮСШ Каховської міської ради), Шевченко О.М. (тренер-викладач ДЮСШ Каховської міської ради), медичне обслуговування: Приходько Ю.Л. (медична сестра ДЮСШ Каховської міської ради), Гунько О.П. (тренер-викладач Великолепетихської ДЮСШ), Малишенко А.П. (вчитель фізичної культури Любимівської ЗОШ №1 Каховського району);

Зона №5 – головний суддя: Кравець В.О. (директор Скадовської РКДЮСШ), судді: Горобець О.В. (заступник директора Скадовської РКДЮСШ), Соловйова Д.Д. (методист Скадовської РКДЮСШ), Коршун О.М. (вчитель фізичної культури Скадовської ЗОШ № 3), медичне обслуговування: Шеремета Б.Б. (медична сестра Скадовської РКДЮСШ), Вашкур П.Я. (вчитель фізичної культури Новокахоської ЗОШ №1).

4. Керівникам навчальних закладів забезпечити:
- підготовку спортивних споруд для проведення змагань;

- створення безпечних умов для проведення змагань;

- організований прийом учасників змагань;

- медичне обслуговування змагань.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
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